
Naar aanleiding van berichtgeving in het Kontakt van vorige week nav  de bijgevoegde 
raadsinformatiebrief van Vijfheerenlanden zou ik graag aanvullende vragen stellen over de 
ondersteuning van mensen die zijn benadeeld door de kinderopvangtoeslag affaire. 
https://www.hetkontakt.nl/regio/vianen/239479/college-vijfheerenlanden-klaagt-over-belastingdienst 
 
 
Op 3 maart kregen we onderstaand antwoord op mijn mondelinge vraag in de raadsvergadering van 2 
maart nav ingekomen stukD07(ledengroei VNG ondersteuning gedupeerde ouders 
kinderopvangtoeslag ). 
Uit de beantwoording blijkt dat op het moment van de beantwoording er nog niet met alle 
gedupeerden contact is gelegd. 
1. Is er op dit moment met alle gedupeerden in West Betuwe gesproken? 
2. Welke hulpvragen komen uit de eerste gesprekken naar voren? 
3. Op welke manier wordt ondersteuning geboden? 
4. Herkent West Betuwe zich in de uitlatingen van de gemeente Vijfheerenlanden ? Bijvoorbeeld wat 
betreft de financiële risico’s en wat betreft de kosten voor de inspanningen van het sociaal 
team  (Vijfheerenlanden stelt dat de kosten de vergoeding vanuit het Rijk ver hebben overschreden. “Er 
is onzekerheid in hoeverre we compensatie krijgen voor de kosten.”)  
5. Hoe gaat West Betuwe om met vorderingen van lokale belastingen tav gedupeerden? 
 
 
 
Vraag en beantwoording 20210303 
Vraag  
Ingekomen stuk D07 naar aanleiding van deze informatie wilde fractie van de ChristenUnie 
enkele vragen stellen aan het college.  
Duizenden ouders zijn gedupeerd door de problemen in de toeslagen. Staatssecretaris van 
Uffelen roept gemeenten op deze problemen samen met de gemeenten op te pakken. In onze 
gemeente betreft het acht gezinnen. Om de gegevens van deze acht huishoudens te mogen inzien 
dient de gemeente zich aan te melden. Onze vraag is dan ook of onze gemeente zich 
heeft aangemeld? Zo ja welke concrete stappen zijn er genomen om in contact te komen en hulp te 
verlenen aan gedupeerde gezinnen.             
  
Antwoord  
West Betuwe heeft de hier bedoelde overeenkomst met de belastingdienst gesloten en heeft inzage in 
de gegevens van gedupeerden van toeslagenaffaire. Inmiddels zijn er 25 gedupeerden bekend bij 
de gemeente. Iedere twee weken ontvangen we van de belastingdienst een lijst met eventuele 
nieuwe aanmeldingen. Vanuit team sociaal houdt een specifieke groep consulenten zich bezig met 
het proactief benaderen van de gedupeerden. Van de gedupeerden waarmee tot op heden gesproken 
is, geeft vooralsnog het grootste deel aan geen verdere ondersteuning nodig te hebben. Eind 
volgende week verwachten we van alle gedupeerden de eventuele hulp- en ondersteuningsvragen in 
beeld te hebben.  
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